
CORRECTION DU 15/02/2021 

 

 
 

Vous êtes en Nord 

 

1) 

 

 D 5 2              S          O          Nord          E                     

R 7 4                                      1SA       passe 

 A R D 8 5           4SA      passe       5 

D 2            

 

5 n’est pas la réponse au Blackwood. Sur un 1SA, l’enchère de 4SA est quantitative. 

L’ouvreur annonce 5 pour indiquer une belle couleur cinquième dans une main maximale 

17HL. Le répondant choisira le contrat final en connaissance de cause. 

 

 

 

Vous êtes en Sud 

 

2) 

 

 7 5              S          O          Nord          E                     

D V 10 8 3                                       2        passe 

 A 9 4           3      passe        4passe 

V 10 2         passe 

 

Nord conclut à 4, ce n’est pas vos honneurs en dehors de l’As de Carreaux qui peuvent vous 
permettent de poursuivre les enchères. 

 

 

 

Vous êtes en Nord 

 

3) 

 

 3              S          O          Nord          E                     

A D 10 7 4                                       1        passe 

 R V 6           1      passe        2 

A R 7 4            

 

Bicolore économique, pas assez de jeu pour 3 qui serait forcing de manche. 
 

 

 

 

 



Vous êtes en Sud 

 

4) 

 

 A 9              S          O          Nord          E                     

A D 10 6 4 2                                       1        passe 

 R 6           1      passe        1passe 

9 5 4           2 

 

Attention, la répétition des Cœurs, même avec un saut, ne serait pas forcing. Utilisez la 

quatrième couleur à 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


